
 

  نام خانوادگی:  و نام

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش  استان چهارمحال و بختیاریاداره كل 

 آموزش و پرورش شهرستان كیار مدیریت

                      آموزشگاه متوسطه فرزانگان شلمزار  

 دقیقه 80مدت امتحان:    10/401/  تاریخ امتحان : 

 15تعدادسوالات :  3تعدادصفحات:  نام پدر :

 نمره عملی: نمره کتبی: علوم تجربینام درس:   

 جمع نمره کتبی وعملی: نهم  تحصیلی : پایه
 آقای حیدری طراح سوالات:  

 .عزيز با آرامش خاطر و توکل به خدا با استفاده از معلومات خود به سؤالات زير پاسخ دهيد.دانش آموزان 

ردی 
 ف

 نمره سؤالات

 .  درسوالات زیرگزینه ی صحیح راانتخاب كنید 1

 می باشد؟ طبیعیهای زیر بسپارکدام یک از-الف/1

                                                         سلولز.  -4                    .تفلون -3             .پلی استیرن - 2                 پلی اتیلن  -1

 درکدام مورد به ترتیب بیان شده است؟انتقال نیتروژن درچرخه نیتروژن -/ب1

                                   هوا فضولات    گیاه خوار            .هوا - 2                    گیاه       گیاه خوار       آب      هوا   – 1

 هوا   آب            فضولات            هوا     -4                  گیاه خوار گیاهان      آب    هوا       -  3

 کدام گزینه خصوصیات درستی از هرفلزرا بیان می کند. -پ/1

                            .فلز منیزیم به کندی با اکسیژن ترکیب می شود -2             با اکسیژن ترکیب نمی شود.فلز مس  –1

          .رادرآب نگهداری می کنندآنبااکسیژن سدیم  برای جلوگیری ازترکیب شدن  –3

 .با اکسیژن ترکیب می شوند.ظروف آهنی زودترازظروف مسی  -4

 ایجادرشته کوهای زاگرس نتیجه حرکت کدام ورقه هااست؟-/ت1

 برخوردورقه ایران وعربستان.  - 2                    فرورفتن ورقه ایران به زیرورقه عربستان.-1

 دورشدن ورقه ایران وعربستان .    -4                     .ازکنارورقه ایرانحرکت ورقه عربستان -3

1 

 غلط      صحیح                                                                   صحیح یاغلط بودن هریک ازعبارات زیررامشخص نمایید. 2

 متوسط برابراست. تندیسرعت متوسط باحرکت یکنواخت روی خط راست مقداردر–الف 

 یان همرفتی خمیرکره می دانند.دانشمندان علت حرکت ورقه های سنگ کره راجر -ب

 .استبیشترنقطه جوش گازوئیل از نقطه جوش بنزین -ج

75/ 

 فلوئور                                                             كلمه مناسب راجلو توضیح مربوطه بنویسید. 3

     كلر                                 (                                  ).ازاین ماده استفاده شده است درتهیه شوینده ها-الف

                                                                  اسید سولفوریک                                          (                                .)بیشترین درصدعناصربدن راتشکیل می دهد -ب

                    اكسیژن                                (                                   .)درتهیه گازآمونیاک ازاین ماده استفاده می شود -پ

               نیتروژن                             (                           برای ضدعفونی کردن آب ازاین ماده استفاده می شود.) -ت

1 

                                                                                                                                                                 .درشکل زیرچرخه کربن رسم شده است  4

                                                                                                                                                                                                                                                                                                          باران                                   ---------------                                          

                                                                               اسیدی 

 ........                          تنفس                فتوسنتز                        :این چرخه راکامل کنید 

                                                                                                                                                         تغذیه                                     

 کربن ذخیره شده در                   .............                                          

                                               سوخت های فسیلی وآب                                                                              

      تجزیه                                                                                                                              

75/ 
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 بااستفاده ازاطلاعات خوددرموردفسیل ها به سوالات زیرپاسخ دهید: 5

 ؟دریایی بیشتر ازبیابان ها استچراتنوع وتعدادفسیل ها درمحیط های -الف 
 

 تشکیل هریک ازفسیلهای زیررابنویسید: روش -ب

 زنبور: –الف 

 تنه درخت: -ب

5/1 

 .                                                     رانشان می دهد اكسیژنومنیزیم شکل زیر پیوند بین دو اتم  6

                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                             + 

                                                                                                                                                               ادامه واکنش -الف

 O                                                            8                        Mg  12رابارسم آرایش الکترونی ذره هانشان دهید:

                                                                                                                  :بارذره های ایجادشده رامشخص کنید -ب

 )یک مورد(الکترونها وجوددارد؟بگوئیدچه ملاکی برای گرفتن یاازدست -ج

25/1 

                                                                                           چه دلایلی اثبات می كند كه قاره های زمین درگذشته به هم متصل بوده اند؟)چهارمورد( 7

 

  

1 

                                           H    H        H    H        مشخص نمایید:ی شدن گاز اِتن بسپاردرتغییرشیمیائی  8

                                                                                                                                                             C    C   +  C     C   فرآورده این واکنش چیست ؟ -الف

                                                                       H    H        H    H )ساختارهای اتمی فرآورده مشخص شود( 

  باگازاتن دارد؟ ورده ازنظر خواص فیزیکی چه تفاوت هاییاین فرآ -ب

 

 

1 
 

9 
 

 

 مشتركی دارند؟ هایطبقه بندی عناصربگوئید عنصرهایی كه دریک ستون قرارمی گیرند مثل لیتیم وسدیم چه ویژگی براساس
 

 

 

5/0 

 (سانتی متر10* 5مکعب مستطیل می باشد یک بار ازابعاد)قابل راكه به صورت یک جسم م 10

 :( روی سطح میز می کشیم 10*15روی میز می کشیم وباردیگرازابعاد)

 15                                                                                 :رادردوحالت مقایسه کنید  جنبشی مقدار نیروی اصطکاک -الف

                                                                                                                                                                        5 

 10                                                                                          نیروی عمودی سطح دردوحالت چگونه است؟ -ب

1 

 مورد(3)زندگی مادارد؟افزایش گاز كربن دی اكسید درهوا چه اثرات مخربی برمحیط  11
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 درملکول متان رارسم نمائید وسپس به سؤالات زیرپاسخ دهید :   C6و   H 1 آرایش الکترونی مدارآخراتمهای  12

 :نوع پیوندرا بنویسید –الف 

 

 هراتم کربن چندپیوندبااتم هیدروژن برقرار می کند؟ -ب
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𝛑):ثانیه طی می كند  20را به صورت نیم دایره درمدت زمان  Bتا  Aمتحركی مسیر  13 = 𝟑) 

                   ؟                           است متربرثانیه تندی متوسط این ماشین چند -الف

                                                                                                                                                                               B                                     A 

                                                                                                                                                                          m 30    r = 

 است؟ متربرثانیه ماشین چنداین  سرعت متوسط -ب
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ثانیه   2 متربرثانیه به سمت شرق می باشد . اگر 60ناو هواپیما بر  روی عرشه یکاز برخواستنهنگام  F5سرعت یک جنگنده  14

 :را حساب كنیدشتاب آن  ازروی عرشه ناو برخیزدطول بکشد تا این جنگنده 
 

 

 

1 

15 

 

 فرض كنید پسر واسب مطابق شکل روی اسکیت ساكن اند. 

                                               ث ایجاد شتاب باعی نیوتن 70 صهل می دهدونیروی خالپسراسب را

 : درپسر می شودنیوتن بركیلوگرم  /5

 (ازاصطکاک صرف نظرشود)رابه دست آورید: پسرجرم  -الف

 

 

 اپسر؟شتاب بیشتری پیدا می کند یاسب  -ب

 

1 

                     پیروزوسربلندباشید.درپناه حق .  تذكر: جهت حل مسائل نوشتن فرمول الزامی است

 15 جمع نمرات    
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